000 <HNUIIIC»

e HUHHUIIIZC

(000 «<HAYUYHO-UCCJEJOBATEJILCKUN MHCTUTY'T

IIPOMBIIIJIEHHOW 3JIEKTPOHUKU U CBA3H »)

P®d, 241035, Bpsinckas o6n., r. BpsAiHCk yn. YnbsiHoBa, A.45, ochnc 102
niipes@yandex.ru, et.bryansk@yandex.ru
Ten/cakc (4832) 40-00-84, 26-50-00

OIlPH 1153256014680
WHH 3257036131
Knn 325701001

KPOHLUTEWHbI

BK n BK-02

KpoHwTenH BK

KpoHwTeriH BK-02

KPOHLUTEWH BK KPOHLUTEWH BK-02

KnnmaTtunyeckoe ncrnonHexHne — Y1

[abGapuTHble pa3mepbl He Gonee, MM

302,5x207,5x83 255x255x150
Macca He Gonee, kr
2,5 2,3

MaTepwuan kpoHLTenHa
OLMHKOBaHHas cTarnb HepxxaBetLas ctanb

LiBeT nonumepHoro nokpbits — RAL9005 4€pHbIi MaToBbIN

KpoHwTenH BK npegHasHayeH Ons ycTaHOBKM Ha Hero BU-
neokamepbl Tuna P1445-LE, P1447-LE, P1448-LE,
iDS2CD7526G0, NIC-2-DOM-2.7-13.5-OVG-MS, P3245-LVE
unu kabenbHol kopobku Tuna AXIS T94S01P.

KpoHwTteniH BK yctaHaBnuBaetca Ha nomnoce OCBeELUEHUS B
TOHHene.

KpoHwTerH BK-02 npegHa3HaveH ais yCTaHOBKM KymnoOSibHOM
BMOEOKaMepbl B TOHHENE.

Bugeokamepa B KOMMNMEKT MOCTaBKN HE BXOAWUT.

KOMMMEKT NOCTABKW KPOHLUTEWHA BK-02

KOMMMEKT NOCTABKW KPOHLUTEWHA BK

HaumeHoBaHne Kon-Bo
KpoHwTenH BK 1 wr.
Bont M6x25 1 wr.
BuHT M5x20 4 wr.
BuHT M6X20 2 wr.
BuHT M8x20 4 wr.
["anka M5 4 wr.
["anka M6 1 wr.
lanka ¢ 3y6yaTeiM cdonaHuem M5 4 wr.
[avika ¢ 3ybuaTtbiM cbrnaHuem M8 4 wr.

HaumeHoBaHne Kon-Bo
KpoHwTeriH BK-02 1 wr.
KpoHwreitH BK-02. Macnopt 1 aks.
Tapa ynakoBo4Hast 1 wr.
HanmeHoBaHve Kon-Bo
MpoBopg 3aszemneHus 1 wr.
Lllan6a nnockas 5 4 wr.
LLlan6a nnockas 6 4 wr.
LLlan6a npyxunHHas 6 3 wr.
LLlanba peanHoBas 6,5x17x2 4 .
LLlanba yBennyeHHas nnockas 5 4 wr.
KpoHwrTeiH BK. MacnopT 1 5k3.
Tapa ynakoBo4yHas 1 wr.

Mpumep 3anvcy B JOKYMEHTaLUMM U NPpU 3aKkase

KpoHwmeliH sudeokamep BK BPMT.301561.014
KpoHwmeliH eudeokamep BK-02 BPMT.741124.023

nekabpb 2022

1mns2



30...50 mm

3 oTB. $8,5 ANs yCTaHOBKN

NIC-2-DOM-2.7-13.5-OVG-MS

OB BUA, TABAPUTHBIE U YCTAHOBOYHbIE PASMEPbI

Monoca oceeLeHnst
TOonwwmHa 3...5 Mm

83

83,546

4 oTB. $5,5 rOPM3OHT. yCTaHOBKa

kamepbl iDS2CD7526G0

4 oTB. 5,5 BepTUKarbH.

yCTaHOBKa kamepsbl
iDS2CD7526G0

2u32

i
-l
0
<
<
a
ol
o4
[eed
23
ca
5)[ = 00 —o—9 o0 ©
ol b
g ° i3
% S &
OlE<
© 3 5 4orB.¢55 ans kamep P1445-LE,
P1447-LE v P1448-LE
R82,5
‘ [ 186
4 o1B. 95,5 ons kabenbHow
[E 0 kopoBku AXIS T94S01P
=
s
0 g8 [ ©
~ as | )
& eg,t N
023
S 8w| o)
I I
Sl S, | .
/ o
89
1 2 oTB. $5,5 BepTUKasbH.
yCTaHOBKa kamepbl
& P3245-LVE
N~
302,5
KPOHLUTEWH BK
| | |
I T I T
o
) 0
g o g 8
& o
o
I3Y
4 75
M
150
R75
| $20 7&
L ¢
| 4 oTB. -
| N &
|
\
\
136
180
225
255

KPOHLUTEWH BK-02



